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ATA 008/2011Ata da Sessão Ordinária da Câ mara Municipal de Nova Nazaré-MT da SessãoLegislativa da Tercei ra Legislatura do segundo biênio realizado no dia 21 (Vinte eum) de Maio de 201 2 às 19h00 mtn tendo por local o recinto da Câm ara Municipalde Nova Nazaré - MT com a presença dos Veread ores: Jair Neri dos Santos Filho -Presidente Fioravante Dellai Vice Presidente Marcos César Scherer 1"Secretário Marcelo Rodrigues de Azeredo 2' secretario, e os demais vereadoresRaquel pontes Guimarães Ubiratã Teodoro Frors João Teodoro Filho e estandoausente os seguintes ve readores Orlando Franctsco Beraldo e Ari MaraihoHavendo número legal de Vereado res o Senhor presidente deu - se início a Sessãoe após cumpnmentar todos os presentes, passou-se para o pequeno expedienteonde solicitou ao senhor 1o secretano Marcos César Scherer fazer a leitura da ATAno 007t2012 da Sessão ordi nária do dia 07 de Maio de 2012, em seguida foicolocado em d IScussão e sem manifestação foi colocado em Ivotação e aprovado porunanimidade. Em seguida foi feito à leitura dos protocolos do ministério da saú deLogo após foifeito a leitura do Re uerimento de Urgência Especial do proleto de LeiExecutivo no 01112012 que dispÕe sobre autorização do Poder Executivo e PoderLegislativo a assinar termo de cooperação técnica com a Empresa Centro deFormaçâ o Humana, Faculdade e Colegio Ana Neri, e após leitura foi colocado emdiscussâo e Íazendo o uso da palavra o senhor presidente informou que o referldoprojeto chegou na casa na quinta feira com o pedldo de urgência especial,acredita que deva dar esse pedido de urgê ncia pelo seguinte caso: primeiro é só um
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01312012, que dispõe bre autoriza va

termo de cooperação, pots é um curso que está vindo pra Nova Nazaré é um cursotécnico de enfermagem, no qual a prefeitu ra se disponibiliza ao local de aula e adisponibitização do posto de saúde para estar fazendo as aulas praticas, acompanhana parte de que pra se fazer no pSF depois eu acredlto que irá passar para oHospitat Regio nal para a conclusão do curso tendo em vista que não vai havernenhum gasto, a não ser de estrutura e a necessidade da urgência e que o pessoaljá está se organizando pra fazer a prova, pois o curso irá com eçar de imediato,depois que toda a documentação estrver organizada, e dando continuidade fez usoda palavra o vereador Marcos Schere r na qual cumprimentou a todos e informou queesse curso e muito importante pois demorou mas graças a Deus chegou aqui, poisera muita dificuldade para o pessoal fazer esse curso minha esposa mesmo ela étécnica em enfermag em e ela se deslocava até Goiân ia todo fim de semana daí iano Moreira a maior dificuldade para se fazer o curso nos finais de semana entãoacho que temos mais é que aprovar e dar total apoio, pois esse curso é muitormportante, em seguida foi oca em vota ção e aprovado por unanimidade emseguida solicitou do senhor e reta rio fazer Ieitura do requerimento de urgenctaesp b proJeE S t
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do poder executivo e poder legislativo a alterar a Ie no 246 de 06 de dezembro de2007 em seguida foi colocado em discussão e fez uso da palavra o senhorpresidente que informo u que esse projeto fala sobre a concessão de bolsa paraalunos que estão fazendo curso tanto fora como den tro do municí pto, e tinhaalgumas falhas na Lei como prazo de residência no município, que era de ctnco anose diminuiu como valor de bolsa que era de cinqüenta por cento, e que ficava inviávelpara o município de acordo com a quantidade de alunos que são e passou a ser deacordo com o orçamentoeoquantocom porta o município, entre outras mudan ças,foram estudadas pelo Conselho de Educação,queéoque libera a bolsa e está aipara apreciação, e fazendo o uso da palavra o vereador Marcos Scherer e disse quetambém acha muito importante a alteração da lei e que até participou da comissãoda educação, onde o Adelino Íoi lá para acompanhar, tinha uns itens que tinha queser mudado mesmo, então é muito importante essas bolsas pois ajuda muito ASpessoas que estão estudando em seguida foi colocado em votação e recebeuaprovação unânime, em seguida passou ao GRAND E .EXPEDIENTE, paraapresentação das proposições apresentadas pelos vereado res, sendo as seguintes.lndicação no 0Ol12012 de autoria do vereado r Marcos Cesa r Scherer solicitando daPrefeita Municipal para que providencie a recon strução de quebra molas localizadosno PA Pontal em frente a residência do senho r Vilmar Marques da Silva, na qual osenhor presid ente informou que a referida indicação será encaminhada ao PoderExecutivo em seguida solicitou do senhor secretanoa leitura do requerimento no007t2012 de autoria da Vereadora Raquel Pontes, na qual requer da prefeitaMunicipal para que encaminhe a Secretária de Saúde para prestar esclarecimentosa Câmara Municipal de Nova Nazare referente aos seguintes assuntos e outrosfatos refe rente a Secretária Percurso da Ambulânci a Controle de CombustívelPlantões Planilhas de Controle de Medicamentos de aquisição e de saÍda e controlde diárias em seguida foi colocado em discussão e fez uso da palavra a Vereadora

e
Raquel, que após os cum primentos, disse que esse requerimento é só para efeitosde esclarecimentos, pois como somos fiscais de pnmeiro escalão, ta difÍcil paragente concluir nosso trabal ho, a uns quinze ou vinte dias atrás eu pedi uma reuniãocom a secretária de saúde e não foi possível, e eu não entendi qual foi o motivo,então o que eu peço é uma reunião com ela junto com essa bancada para que agente possa ver o que realmente está acontecendo principalmente no percurso daambulância que uma das minhas maiores preocupações, e peço o apoio doscolegas, continuando em discussão fez o uso da palavra o vereador Marcelo, queapos cumprimentos, disse que concernente a matéria posta em apreciação, ele temo entendimento que no requerimento foi pedido que a secretária viesse, o qu nosvamos estar conseguind ocom isso? Nos vamos estar conseguindo que a s*rut flvenh S san dia de sessão e faça uso da tr una ,/mr1
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prorrogados por mais 10 que é teor do requerimento e vai falar algo aqui para oplenário, ela não vai ser sabatinada, ela não vai ser questionada, porque orequerimento assim não exrgiu, disse que tem duas linhas de pensamentoconcernente a isso, pnmet ro que é sincero a dizer do meu postcionamento, que euacho muito constrangedor, lrazer a secretária a casa ainda mais que pode sertnterpretada, tnterpretação mais lógica que é questão de politicagem, eu acho quenum é necessário submeter um secretário a isso por essas informações, queinformações que qualquer um de nos vereadores temos acesso direto a ela até poisnão vai satisfazer nada o secretário ta vindo aqui em uma sessão plenária dacâmara, haja vista que o requenmen to não falou se ela vai ser sabatinada ou nãoentão ela não vai ser sabatinada ela pode chegar aqui e contar uma meia dúzia dehistoria e satisfazer a exigência do requerimento, então dentro do meu entendimentoaqui da matéria, eu não vejo necessidade da secretária ta vindo aqut, haja vista quequalquer umas da info rmações, todos nos vereadores temos acesso a elasdiretamente a qualquer momento,eesseéomeu

discussão fez uso da p
posrcronamento, continuando emalavra a Vereadora Raquel, disse que o nobre colega nãoentendeu bem o requerimento, o requerimento não é para que a secretaria venhaaqui no dia de sessão responder alguma pergunta na tribuna, realmente foi parafirmar uma reunião com ela pois não sei pelo qual motivo, mas eu pedi uma reuniãocom ela não pode compare cer, e eu não sei qual foi o motivo e também ela nãojustificou, então a questão tem varias coisas ai que a gente não ta entendendoporque se eu for falar tudo que eu tenho duvidas eu vou ficar aqui a noite toda,umas das coisas que eu não estou conseguindo entender é a questão do transporteda ambulância porque se eu for falar quantas vezes ela já transportou algo querealmente ela não tenha necessidade, po rs aqut que a ambulância é simplesmentepara transporta r paciente, e agora semana passada mesmo, eu fiquei sabendo queaté refrigerante ela está buscando, ela vai no mercado ela vai no açougue, então eugostaria assim de um esclarecimento maior da secret ária mas é uma reunião comnos vereadores eu acho que aqui no requerimento não pede pra ela vir aqui dia de

SeSSão vereado se você não entendeu bem eu estou só esclarecendor
muito importante a reunião nossa com a secretária porque tem varias perguntas,
também não acho ético e não é do meu costu me de humilhar ninguém e querer que
ela venha aqui, porque realmente ela não vai esclarecer o que a gente precisa saberno dia de sessão, claro que o que estou pedindo é uma reunião para nos
vereadores pois ate num entendo, não consigo entender, parece que é só eu que
vejo o que está acontecendo de errado, até porque senhor vereador, se eu tivesse
fazendo politicagem, eu estava trabalhando igual s outros vereadores aí, tantoque eu simplesment e estou fazendo valer o sal rio que eu venho todo mês
ne AS para ecêber, e estou só do trabalhar, ter m ena para
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trabalhar ate que eu possa responder muitas coisas para nossos munícipes,conti nuando em discussão fez uso da palavra o vereador Marcos Scherer e disseque também concordo com o vereador Marcelo não tem necessidade da secretáriavrr aqui, équenem ele colocou aqui, que lá as portas estão abertas, e sendo que asaúde em Nova Nazaré ficou em primeiro lugar do Estado e outra a saúde só tem aambulância para dar apoio, pois se carregou refrigerante ou alguma coisa, porquetem o pessoal da te rceira idade, pois tem os comes e bebes, então é em prol dasaúde, então acho que não tem nenh um necessidade da secretária vir aqui,dias atrás eu sei que teve uma reuniâo sim e a senhora secretária recebeu avereadora lá parece que o Jair também estava, então acho que não temnecessidade da secretária vir aqui, o meu posicionamento é contra o requerimento,._. fazendo o uso da palavra o vereador João Filho cump rimentou a todos e disse quequeria em primeira mão parabenizar a vereadora Raquel pelo requerimento,requerimento no meu entendimento é convocação, não é convite, é convocandosecretário para prestar esclareciment o referente aos gastos da saúde, igual o MarcosÍalou que nossa saúde ficou em primetro as políticas publicas de Nova Nazaré ficouem primeiro lugar, saúde em Nova Naza ré ta muito Ionge de Íicar em primeiro lug?rno Estado, e referente aos gastos dessa ambulância andar a toa de ir em mercadode fazer favores, ta repercutindo no andamento da saúde do município, os examespagos com recurso da saúde estão atrasados, marca os exames e não conseguepegar porque não pagou, que derrepente começar a economizar um pouco. se tornamutto, temos que convocar sim, tem que vir prestar esclarecimentos. e matsvereadora a senhora pode usar o poder que tem, como presidente da comissão dee convocar sim o secretário e se não atender nos temos assessoria jurídica
aqui na câmara, é dirigir ao senhor president e pedir por força de lei, se não quervrr por bem, que venha por mal, mas que tem que prestar esclarecimentos tem, é opapel do vereador fiscalizar e o nosso dever e fazendo o uso da palavra avereadora Raquel disse que somente para esclarecer para o nobre colega MarcosScherer essa secretaria não está de portas abertas não, porque se ela estivesse, EUpedi uma reunião sim senhor vereador, e ela convidou uma meia dúzia devereadores se não for meu engano, foi três ou foi quatro vereadores, não convidoutodos, pois está aí o vereador João Teodoro nobre colega, para falar se Íoi
convidado o meu colega aqui também Ubiratã não fol convidado todos os
vereadores, não foi feita uma reunião com a bancada e outra tudo que ela prometeu
pra nos lá que não iria Íazer, simplesmente continuou norma I como se não tivesse
feito nenhum tipo de reunião, tudo que ela falou nte que não iria acontecer,
continuou acontecendo e a ambulância não foi para levar refrigerante para
idosos acho que o senh deveria procurar rificar direito o que está
aco o me engano, foi e a a ultim festa ue tev
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dentro do município, foi para o ultimo evento não tinha nada a ver com idosos eareunião é simplesmente para fazer esclarecim entos referente a um carro publico queé um carro equipado, não é qualquer carro que pode substituir, e na hora que um denos munícipes, precisar de um socorro ou precisar realmente do trabalho daambulância, a ambulância vai estar queb rada como sempre, e fazendo o uso dapalavra o senh or presidente disse que gostaria de salientar aos vereadores que deacordo com o arágrafo único do artigo 196 do nosso regimento interno, dependerãode voto favorável da maioria absoluta para aprovação, convocação de secretáriomunicipal, em seguida Íoi colocado em votação e reprovado por 4 votos a 3, emseguida o senhor presidente informou que a sessão seria interrom pida por 30minutos ou tempo necessário para elaboração de pareceres, na qual designou como\v relator o vereador Marcos Sch erer para elaboração do parecer sobre o projeto de lei009 e o senhor vereador Ma rcelo Rodrigues de Azered o para elaboração do parecersobre o projeto de lei 013, em seguida a sessão foi interrompida, e voltando aostrabalhos
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passou se a ORDEM DO DIA na qual solicitou do senhor secretaria fazera leitura do parecer no 01212012 referente ao projeto de lei executivo no 009/2012 naqual o senhor relator foi de parecer favorável em seguida foi colocado em discussãoe sem manifestação foi colocado em votaçao e aprovado por unanimidade, emseguida foi colocado em discussão o referi do projeto, e fazendo uso da palavra overeador Marcelo disse que mais uma vez parabenizar a atitude do executivo, pelaprescesa de estar a tendendo de prontidão, e esse a médi o prazo está aberto maisum curso técnico para Nova Nazaré nos sabemos que é a Íorma de se interessarmais rapidamente para o mercado de trabalho, com preços mais acessíveis. CSSEScursos técnicos haja vista também um grande incentivo do governo federal danossa presidente Dilma, de investir em escolas técnicas que é o meio de aperfeiçoar
mais rápido o conhecimento do cidadão, e inserir no mercado de trabalh o E ESSCcontato foi de muita valia para Nova Nazaré com certeza creio que será aprovado
sim por unanimidade, como vários colegas já explanaram, pela necessidad e que jávimos da nossa popu laÇão, alem de conheci mento e curso técnico, pois daquela
época eu foram em Água Boa acho que uns vtnte alunos, pleitearam ou tentaramfazer o curso mas não achara m candidata outra instituição, e foi uma coisa eu nostivemos o zelo de procurar, já pedi a minuta do projeto, é propriedade da institui çao,seriedade da instituição, para que evite problemas futuros e cause transtornos e atéfrustrações nas pessoas que estão fazendo o curso mas uma vez parabéns pela
essa grande iniciativa, e continuando em discussão íez uso da palavra o vereadorJoão Filho e dlsse que com a aprovação d eto em questão, surge umapreocupação na questão orçamentária, AS VE eciso se fazer uma emenda
para destinar esse recurso, na questão d studos porque quando foi
criad ES eto, ganhava só o s d
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informou que a questão era somente de técnico de enfermagem, na qual o vereadorJoão concordou e perguntou se os recursos do curso técnico não iria alterar OSartigos referentes aos bolsistas na qual o senhor presidente disse que até entãopelo que foi lhe passado, o curso técnico de enfermagem vai ficar em torno de R$250,00 (Duzentos e Cinqüenta Reais), e não ta tendo nenhuma ajuda do município, anão ser uma contra partida que foi dado,queéolocal e a disponibilização do pSF,edepois vai ter que ser discutido, nos temos recursos srm se nos vamos aumentar
ESSES TECUTSOS e até então com a unic nos fizemos um contrato que já abatia xvalor por ano, e nos meses já vinha com desconto nas parcelas, pra esse curso nãotem desconto algum, em seguida o vereador João Filho perguntou se nesse cursonão haveria bolsistas? E fazendo uso da palavra o senhor presidente disse queacredita que devido a questão eleitoral, Isomente a partir do ano que vem, e fazendoo uso da palavra o vereador João disse que então esse ano sefla somente aquestão de ceder o espaço físico, e disse estar de acordo e continuando emd iscussão fez uso da palavra o vereador Marcelo, e disse que só pra reiterar opostcionamento do João, acho que entendi o raciocÍnio dele pois já está prevendoque vat onerar a questão das bolsas de estudo com a concessão do técnico, e eucrero que com certeza, a demanda também há de crescer, porque todas essaspessoas que entraram no curso técnico var ser mais uma demanda para a bolsa deestudo e com certeza podemos estar observando srm é mais abertura noorçamento para contemplar também estas pessoas, que vat ter demanda vai dando
continuidade o senhor presidente disse que queria somente explicar um probleminhaque ocorreu, nos lemos o parecer como se fosse o doze mas stm o treze, pela
ordem o doze é das técnicas de enfermagem, foi só uma alteração, mas estamos
discutindo e votando o projeto do curso técnico de enfermagem, não de contratação,
só para esclarecimento, e fazendo o uso da palavra o vereador João Filho disse que
o projeto no 020, que dispÕe sobre alteração pa ra concessão de bolsa de estudo fixa
seus critérios e da outras providencias, ai vem a questão do técnico de enferma gem,
podemos ver que aq ut altera o artigo 50, e após analisar agradeceu ao senhor
presidente, e fazendo o uso da palavra o ve reador Marcos Scherer na qual disse que
as coisas que estão pedindo é a sala e a saúde, para dar estagio, em seguida foi
colocado o projeto de lei em votação e recebeu aprovação unânime, em seguida
solicitou do senhor secretario a leitura do parecer 012 do projeto de lei no 00912012
referente a contratação, na qual o senhor relator foi de parecer favorável, e sem
discussão foi colocad o o parecer em votação e aprovado por unanimidade dando
continuidade foi colocado em discussão o r oprojeto, e fazendo o uso da
palavra o vereador Marcelo, que disse que há m tempo, devido a necessidade
que ta tendo na saúde, a equipe da saúde lhando sobrecarregada, eeu
creto ue a mats justo essa contra ssional ese ma êQ tação
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foi colocado em votação o referido projeto e aprovado por unanimidade em seguidasolicitou do senhor secretario Íazer a leitura do parecer 014 referente ao projeto delei executivo no 013t2012 na qual o senhor relator foi favorável em seguida foicolocado em discussão o parecer e fez uso da palavra o vereador Marcelo, na qualdÍsse ser favorável na qual deixou bem claro no parecer, pois criamos uma leicnamos uma realidade de acordo que vem su rgtndo a demanda há de se fazer asalterações para adequar a realidade de cada munlcÍpio, por que não dizer estarenquad rando mais ainda a realÍdade de Nova Nazaré quando fizemos o curso degestão publica, foi até o tema da mamografia da Valdivrna, essa concessão de bolsado município, pois estávamos falando frisando a respeito de cidadania sobre essaconcessão e hoje nos já vemos os frutos já colhidos, e que ainda há de colher comesses prog ramas, estão haja visto sim o meu parecer favorável, com as alte raçoes,devido o próprio conselho ter se reunido, foram muitos sensatos pois alteraramalguns itens, creio eu que futuramente estaremos mexendo mais ainda nessa leipara adequar cada vez mais a realidade do municÍpio, dando contin uidade o senhorpresidente disse ser favorável ao projeto, asstm como o Marcelo porque vê oseguinte, sem duvida esse é o melhor projeto já feito por essa cidade, porque é uminvestimento para o nosso povo, pois já está dando retorno tem muita gentevoltando, abrindo negócios, trabalhando em vários setores realmente fizeram asalterações, não é que vai fugir de novas altera ções daqui um ano ou dois, mas a leiestava meio ultrap assada, tinha varias coisas que as vezes tmpedia o aluno em estarparticipando e realmente essas mudanças são necessárias e continuando emdiscussão fez uso da palavra o vereado r João Filho e disse que sem sombra deduvida esse é um dos maiores proje tos para o nosso municÍpio, mas disse queconfundi u aquela hora, porque se a gente não tomar cuidado agora os valores dasbolsas de estudos constante na presente lei será de acordo com o orÇamento doexecutivo da secretaria de administra ção, o valor posto aos bolsistas era dividido empartes iguais a todos os bolsistas, o risco senhor presidente, é a demanda crescer eo orçamento encolher, e daÍ a ajuda não representar quase nada, por tsso as vezesa necessidade de rever orçamento, na questão de bolsas porque de duzentos ecinqüenta reais, hoje é cento e onze reais teve uma perca de duzentos e quarenta

rears, e com essa criação se a gente não atentar a questão do orçamento, se subirmais por exemplo, se nos tivermos dez bol SIStas e subir para dez vezes cinqüenta,de cem vai cair para cinqüenta, e vat representar quase nada, essa é a minhapreocupação, a gente vai ter que começar a ver esse orçamento para os bolsistaspara dar uma ajuda de verdade, porque de meio
mars um crescimento da demanda lgual o Ma corre o risco da ajuda nãou
representar nada, em guida foi colocado eor do er seguida foi colo

aprovado por unanimidade
SSão refe do ojeto e
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azendo o uso da palavra o vereador Marcelo disse que gostaria só de complementarmats um pouco que chamava muito atenção para a questão dos bolsistas eeuquestionava a questão do ano passado, uma ajuda de cento e onze reatsaparentemente para você olhar era muito pouco dinheiro, e conversa com o bolsistaele olha pra você e fala, se não estivesse essa ajuda eu não conseguiria Íazer ocu rso então devido ao nosso orçamento ser muito pequeno, muito apertado,demanda cresceu, mas como o João disse um dos matores projetos de Novaeu na minha concepção, digo que é o maior projeto de política pubtica deNova Nazaré, que foi o programa de concessão de bolsas e só para completar,quando a Valdivina ainda lecionava, eu ajudei em certa parte do trabalho dela aindarecordava quando o Pedro Aurel rano era prefeito de Nova Nazaré ele propôs.v alteração no projeto, e o projeto foi retirado da sessão da câmara na época o JoãoTeodoro era veread or e recorda os fatos com clareza e foi feita uma audiênciapublica e eu ainda di

f

sse que foi um dos maiores atos de cidadania do município deNova Nazaré foi realizada essa audi ência publica, nos reunimos aqui, estudantes,acadêmicos, pais, professores, e formulamos essa lei, e o pedro ele teve oreconhecimento que ele reilrou o projeto dele da pauta da sessão, e pegou natntegra o projeto que havia sido elaborado pela comunidade então quando eu falonesse programa de concessão de bolsa eu volto a dizer foi o maior programa depolítica publica do município de Nova Nazaré ed igo mais, pela participação popularque envolveu esse projeto, esse projeto ele tem sim a participação do povo, eamaode muita gente que o ajudo u a cnar, em seguida foi colocado em votação e recebeuaprovação unânime, dando continuidade passou se a PALAVRA LTVRE estandoinscritos os seguintes vereadores: Vereadora Raquel pontes, na qual cumprimentoua todos e pediu permissão para fa lar sentada na qual foi concedida, e disse que élamentável e muito triste também estarem presenciando hoje a irresponsabilidade ea falta de respeito dos nobres com a nossa população, e quero deixar claro, eu sabiaque esse requerimento publico presente ele não iria passar, e nem preciso falarmuita coisa pra vocês saberem o porque não rna passar, mas se eu chegasse noministério publico ou na promotori a e falasse pra eles que meus nobres colegas
estão omitindo uma coisa, com certeza eles iam falar que lsso não acontece neSSA
casa e hoje vocês são testemunhas que tudo que eu pedi fo i simplesmente uma
fiscalização, foi uma reunião com a secretária e ficou bem claro, alguns nobres
colegas tentou reverter a situação e tentou destorcer palavras, e na verdade é
simplesmente uma reunião com a secretária de saúde, porque ta na cara de todo
mundo, a cidade é pequena e todos ta sabend ue ta acontecendo, então hoje
vocês estão vendo ai que foi qleito alsuns no gas, alguns vereadores desse

q u vezes algu be nem quais são as suas
atri e ch ue s acham que dele pa ou ito lo edeq
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uma fiscalização, porque os primeiros fiscais de município, o primeiro escalãosomos nos vereadores, e eu não estou conseguindo entender o que é que elespensam, eu só quero derxar para os senhores, deixar bem informado que esserequerimento como eu já sabia que não iria passar, mas eu precisava passar eleaqut nessa casa eu vou encaminhar ele a promotoria e ao tribunal de contasasstm eu vou provar pra eles que não tem como trabalhar, porque a lei do silenciopode valer aqui, nesse município e aqui nessa casa, porque é vergonhoso, agora láeu acredito e tenho certeza que vocês não tem nenhum poder de voto não tempoder de tirar nenhuma fiscalização nem dados, o que eu puder mandar dedocumentação, porque essa secretaria vat ser fiscalizada e agora muito maior,

\v estudou bastante e que vai fazer um tra

porque agora vai ser profissionais da área mesma pessoas responsáveis e que
balho que com certeza a gente nãoconseguiria fazer ele tão com pleto, e é lamentável, triste

tine

num paÍs democrático, e parece que a ditadura o milita
a gente vê hoje, estamos
rismo ta ai mandando afrente de tudo, em seguida foi passada a palavra ao vereador Marcelo Rodrigues,que solicitou permissão para falar sentado na qual foi concedida e fazendo uso dapalavra disse a vereadora Raquel que iria ser bem direto a nobre colega, dizer oseguinte, o meu voto o meu direito de voto opcional na matéria que eu convier avotar o tribunal de contas ele vota nossas contas quando estão lá, o promotor se elequiser votar, ele tem que por o nome dele a apreciação e concorrer a uma elei ção,se ele quiser ter direito a voto e o meu posicionamento é muito claro, e concernentevocê dizer, que está sendo ressarcido do direito de informação, eu quero dizerclaramente, que toda essa informação que você pediu, ela encontra escancaradanos balanceteS se as vezes não damos contas de ler um balancete de interpretarum balancete e outra questão, quando a gente não tem conhecime nto técnico pra

interpretar o que um balancete diz é uma questão da gente querer trazer secretanopra cá, querer pedir reunião com secretário e eu não preciso de reunião com
secretário se você precisa faça você a reunião com seu secretário eu nâo ainformação que eu preciso eu sempre tenho, e qualquer uma dessas matérias, éuma matéria que de simples oficio a secretaria ela te responde prontamente, aí sim,
se você não for respondida, ar stm vat para o min IStério publico, a legislação é muito
clara, qualquer um desses questionamentos pode chegar ao secretário e é obri gado
sim te responder, como o executivo também é obrigado, e rsso aqui e pedido de
informação, agora reunião com secretário sobre andament o do trabalho, sobre rota
de ambulância rota de ambulância é uma coisa que somos sabedores aqui em Nova
Nazaré a quanto tempo faz, a ambulância é o o veiculo que tem para dar
assistência na unidade de saúde controle de qualquer momento que eu
chegar ou você chegar, qualquer vereado pedir o controle de diárias,
con de m que nos vtmos e eom dica nto Nova
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I

Nazaré, a compra de medicamento de Nova Nazaré é uma das mais baratas doBrasil os processos licitatórios de medicamentos de Nova Nazaré que nos temos ema nossa disposição, são uns dos mais baratos que tem, o município tem muitaresponsabi lidade tanto para comprar quanto para distribuir esses medicamentosentão eu ve1o que são questões meramente política, porque a nos questionar asecretaria de saúde que acabou de receber titulo a nível de estado como uma dasmaiores polÍticas pub lica do estado, a sétima a nÍvel de Brasil é uma historia agoraquando nos querem os fazer politicagem com secretário sendo bem sincero nobrecolega, tem três sec retarias que é do vosso partido, nos temos secretaria de obras,secretaria de obras urbanas nos temos algumas secretarias que é do seu partido,que voce nunca as guestio nou então por isso que eu falo que é questão da

q

a
t

politicagem, estar expondo secretário aqui, nos sabemos que a secretari a de obras édo DEM sabemos que a secreta ria de obras urbanas é do DEM vraçao e transporte,obras urbanas a secretaria de educação, e nunca nos vimos falar de fiscaliza Çãodessas secretar ras porque nos usamos dois pesos e duas medidas ? Eu acho quenos estamos aqui para ser o Íiel da balança sim vereadora ESSE eomeuposrcionamento, e quanto a questão de informação, os balancetes estão aí e sãoclaros, presta todos os esclarecimentos que assim nos desejar, e eu queroparabenizar aqui esta noite e quero agradecer a presença desses profissionalsminha lrma a Cleidimar a colega de faculd ade a Marisa Biasi Betti a lVlarisa nosestudamos algum tempo juntos, passamos algumas tribulações juntos, tivemosalgumas lutas e batalhas juntos, e hoje está aqu i fazendo parte da equipe do CRASvolante, já com muitas conquistas para o municÍpto de Nova Nazaré, CRAS volantejá Íoi contemplado com uma lancha no valor de R$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos
reais) uma lancha muito bem equipada, mas uma ajuda de R$ 7.500,00 (sete mit equinh entos reais) mensal para manutenção da lancha e isso o vereador Fioravante
Dellai é uma das promessas de campanha da nossa Presidenta Dilma que quer
erradicar a extrema pobreza, e com isso alguns municípios que já se organizaram eentraram na frente vão estar tendo ate a sessão do veiculo essa lancha e esserecurso tem mais se não me falha a memória um valor de 4.500,00 (quatro mit equinhent os), para manutenção do programa, a contratação de um profissional de
n ível superior, de nível medio, então nos vem os polÍticas publicas estão buscando
aquelas pessoas que estão realmente necessitando, que é as pessoas que estão lá
com extrema pobreza, a questão da vulnerabili dade e nos já temos esses recursos
que vai estar caindo no cofre do município, e a equipe já formada e nos vamos ver o
serviço social com toda ênfase em nosso municÍ ro agradeceu a todas as pessoas
que se fazem presentes amigos e com panhei muito nos prestigiaram nessa
noite, em seguida o hor presidente dis dor Marcelo a pedido da
vere ão é tribuna livre er u
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se ele gostaria que ela depors falasse, mas foi negado pelo vereador Marcelo. emseguida dando continuidad e foi passada a palavra ao vereador João Filho, na qualsolicitou permissão para falar sentado e foi con cedido, e disse ao senhor presidentepois não sendo muito arrogante, eu tenho dez minutos, mas aproveitando opronunciamento eu cedo a parte de cinco minutos para a vereadora Raquel, na qualfazendo o uso da palavra disse nobre colega, você disse que a gente tem trêssecretarias, nossos secretários estão ai todos sabem que eles não tem autonomiapois eu já falei isso em reuniões secretários não respondem pelas secretarias, Eoutra você fez varias perguntas e você sabe que eu não posso te responder aqui,por questão de ordem, eu até agradeço o vereador por ter me dado esse minutomas nos vamos conve rsar e na próxima sessão se o senhor quiser conversar, nosmeus dez minutos eu vou responder todas as perguntas que você me fez, e outra eununca ouvi falar que balancete fala e o nobre colega deve saber muito bem porquevocês não quer expor essa secretá na se não tem nada gente, vocês não concorda,se não tem nada, por qual motivo da secretária não fazer uma reunião com osvereadores, nos somos fiscais nos representamos a população, não estamos aquipara defender nossos direitos próprios não, nos fomos eleitos para defender apopulaçâo, e não a nos mesmos mas em uma próxima vereador, eu respondo paravocê nos meus dez minutos e agradeceu ao nobre colega, e fazendo o uso dapalavra o vereador João Filho edisse ao senhor presidente que essa questão dessadiscussão na casa de convoca e que vem e que não vem, essa questão desecretaria de saúde, educação ou de obras, politicagem é quando não se aceitaconvocar os secretários aÍ é politicagem, porque eu acho que a maneira correta SEo secretario não tem nada a esconder se o secretario, se o municÍpto, não tenhaservidor na reserva tem que estar trabalhando igual na saúde tem motoristacontratado enquanto nos temos o exem p lo do vereador Marcelo que também émotorista e que está em disponibilida de e que nos aprovamos nessa casa
autorização para contratação, tem inúmeras coisas erradas na saúde, essa questão
de fazer da ambulância veiculo de transporte que vai aqui, vai ali, ta errado aquestão de politicagem é pegar a ambulância para levar gente em Agua Boa, trazergente de Agua Boa, para fazer com pra, isso sim é politicagem, desviar os bens aoinvés de atender as políticas publi cas começar a atender desejos de pessoas, a
ambulância é pra emergência, tem que ser usada só em emergência, os recursos da
saúde tem que ser usado na saúde com responsabilidade, quando se convoca uma
secretária na câmara, ele tem que vrr, eu falei pra vereadora Raquel, não precisa
nem pedir para câmara vereadora. a senh ora e idente da comissão de saúde,
convoca, usa a sua autoridade, convoca para sclarecimentos que uma das
atribuições da comissão, chama para prestar ntos, a saúde, o gasto com
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auditoria na saúde e se estiver errado não precisa desvalorizar a vereadora que osvereadores estava m com conversar que não existem mas se tiver algum erro, algumexcesso, possamos punir os responsáveis, nos não podemos aqui, usar da nossavaidade receber um titulo de saúde dos melhores do estado, nosso municíplotambém é um dos menores do estado e com os maiores recursos do estado SCcomparar o município de Nova Nazaré com o município de Cocalinhocrnco vezes mais recursos do que Cocalinho, porque Cocalinho e cinco vezes maiorque nós e em termos de densidade demográfica e populacional, RibeirãoCascalheira é maior que nos e recebe o mesmo recurso, aí se fala que o GovernoFederal Investirá x na saúde o Governo Estadual x, e o municÍpio 12o/o, e o que sevê hoje em nosso municí pto, se tirar o PSF que é o programa da saúde da família,que é programa do Governo Federal e colocar esses recursos de lado senhorPresidente a aplicação dos recursos na saúde do município não chega a g %, enoentanto os tribunais de contas como em todo nosso
calamidade que nosso pais vive h o.Je, gente morrendo na fi la de espera, eu até achoque critica com o funcionário publico expõe a demagogia do governo do pT, poisestamos vendo em Avenida B rasil escancarou a mentira de não ter fome no nossopaís, é de ver crianças catando lixo para sobreviver, crianÇas sobrevivendo no lixãoas favelas sendo tomada as forças por questão das olimpÍadas e a copa do mundo,porque se não, não teriam feito nada no nosso paíS os recursos que vem para onosso município a nível de emenda parlamentar, de saneamento
foram construídas ta parecendo que é dinheiro jogado fora, pegaram e construíramde qualquer jeito, não está tendo responsabilidade com o Poder Legislativo de NovaNazaré não tem, se tem alguem levando vantagens são as empreiteiras e talvez oPoder Executivo porque eu tenho certeza que um da casa ta levando vantagem,
mas senhor presidente, para concluir, nos temos que trabalhar um pouco mais sério
nos temos que dizer basta, chega de abuso por parte do poder publico, que seja na
saúde educação, ou da obras, da viação e qualquer outro, vamos dizer chega, o que
se vê hoje senhor presidente, é muita gente se beneficiando, aliás, uma pequena
mrnona se beneficiando com nossos recursos públicos, se a gente Íizer um
levantamento de gastos de petróleo de todas as secretarias e vou mais adiante nãosó desse ano, não só em nosso municÍpio, em todos os município do Brasil, o
senh or vai ver que tem diferença na saúde, na obra, na viação, porque quem ta nopoder se acha no direito de persuadir a hierarquia, eu to aqui eu mando, 20 litro
empenha onde, na saúde, 30 litros para o fu lano, empenha onde, na educação, mats30 para o fulano ir ali empenha onde, na obras e viação, isso acontece no país

só que nos vivemos em Nova N azaré, ssa responsabilidade é com
esse município, e peço aos senhores VAMOS pouco mats a serio, fazer
nosso d et IS, vamos cuidar das a co SC sem OSSA
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e um detalhe, o nosso nos podemos fazer o que quiser, das coisas publicas nostemos que prestar contas, e agradeceu ao senhor presidente em seguida passou apalavra ao vereador Marcos Scherer na qual solicitou permissão para falar sentado,na qual foi concedido, e fazendo uso da palavra disse que queria só lembrar asenhora vereadora, que até pouco tempo atrás nos tivemos um projeto de lei deaumento de salário dos professores,eo único vereador que votou contra foi avereadora Raquel, e ela como presidente do DEM, a secretaria de educação é delae votar contra aumento de salário pode, isso eu acho um absurdo então antes dagente jogar pedras nos outros, tem que pensar primeiro no que fez para trás, eeuquero parabenizar o Governo Dilma que está de parabéns pelo Fome Zero ta ntascnanças a gente vê sendo retirado da pobreza, e também parabenizar a assistentesocial, Marisa Biasi Betti, pois muitas pessoas estão parabenizando, falando bemdesse trabalho que está fazend o nas roças, esse CRAS volante a assistente social
tndo nas roças, ajudando as pessoas mais carentes para tirar da pobreza, para elesnão vir para a cidade, ficar lá na roça onde eles fo ram criados e se sentir bem láentão eu quero parabe ntzar os trabalhos de vocês e também lembrar o senhor JoãoTeodoro, pois quando a prefeita Railda pegou a prefeitura, não tinha um ônibus
rodando não tinha um lugar pa ra pagar um boleto, energia, hoje graças a Deus nostemos uma agencia do Bradesco, tem o Correio e o Banco do Brasil, tem a Caixa,tem o asfalto da BR creche e també m asfalto da cidade 70% da cidade estápavimentada, então ela está de parabéns sim a prefeita Railda, a Dilma, então ficomuito satisfeito por isso, e estamos ai pronto para dar apoio, e para continuar
seguindo em frente com sucesso e em seguida agradeceu, dando continuidade foipassada a palavra ao vereador Ubi ratã na qual se absteve, em seguida ao vereador
Fioravante Dellai, que também se absteve, em seguida o senhor presidente disse
que gostaria de comunicar aos senhores vereadores da inauguração da creche e
ampliação do PSF de Nova Nazaré, que acontecerá no dia 26105 as 10:00 horas, e
gostaria de agradecer a presença do pessoal da assistência social, do comando da
Policia Militar de Nova Nazaré, os comerciante representado pelo meu amigo e
companheiro Weslei, e dizer a todos que continue vindo, continue aparecendo nessa
casa, esta casa está sempre de portas abertas, tanto no perÍodo de trabalho que é
das 07:00 as 13:00, como nas sessões, que é interessante que vocês participe, e
veja e entenda um pouco do nosso trabalho há discussões, mas as discussões são
geradas para chegar num senso comum, o melhor para o nosso municÍpio, e
encerrando a palavra livre, disse que gostariadea ecer a presença de todos e
informar a todos os vereadores e munÍcipes que a ro a sessão ordinária será no
dia 04 de Junho de 2012 com inicio as 19:00 hor o re nto da Câmara Municipal,S

ao qu u, arcos C sàr Scherer 1' secretário ente A , que eac dor
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